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L’obbligo di non rivelare il segreto professionale &:
a. Giuridico e deontologico

b. Giuridico e morale

c. Giuridico e volontario

d. Deontologico e morale

Che cosa ¢ il NANDA?

a. E'un'associazione che ha lo scopo di accettare, testare e valutare
le diagnosi infermieristiche

b. E'l'associazione nord americana per le diagnosi infermieristiche

c. E'un'associazione che ha sviluppato una tassonomia di diagnosi
infermieristiche

d. Tutte le risposte precedenti sono corrette

Nell'occlusione intestinale 1'alvo &:
a. Chiuso a gas e feci

b. Aperto ai gas

c. Aperto a gas e feci

d. Regolare

L’emofilia ¢ una malattia:

a. Che insorge come conseguenza del rapido calo di peso corporeo
b. In cui aumenta la tendenza del sangue a coagulare

c. Emorragica a trasmissione ereditaria

d. Emorragica secondaria a traumi

Nel modello cosiddetto “PICO” la lettera “C” significa:
a. Cura

b. Confronto

c. Caratteristica

d. Tutte le precedenti sono esatte

Il Decreto Ministeriale 14 settembre del 1994 numero 739

definisce la figura dell’infermiere come I’operatore sanitario che:

a. In possesso del diploma universitario abilitante e dell’iscrizione
all’albo professionale & responsabile dell’assistenza generale
infermieristica

b. In possesso del solo diploma regionale abilitante e dell’iscrizione
all’albo professionale & responsabile dell’assistenza generale
infermieristica

c. In possesso del diploma universitario abilitante e della laurea in
magistrale ¢ responsabile dell’assistenza generale infermieristica

d. In possesso del diploma universitario abilitante ¢ responsabile
dell’assistenza generale infermieristica

La sindrome da immobilizzazione ¢ caratterizzata da alterazioni
a carico:

a. Dell’apparato osteoarticolare

b. Della cute

c. Dell’apparato respiratorio

d. Tutte le precedenti alternative sono corrette

L'uretra femminile, rispetto a quella maschile, é:

a. Piu lunga

b. Piu corta

c. Uguale

d. Della stessa lunghezza ma di differente conformazione

Cosa si intende per infezioni crociate ospedaliere?

a. Infezioni che per combatterle ¢ necessario un
ospedaliero

b. Infezioni che si originano e si diffondono all’interno di un
singolo ospedale

c. Infezioni che non si sviluppano mai in ospedale

d. Infezioni che si verificano in pill ospedali di una stessa citta
contemporaneamente

ricovero

1l solfato di protamina trova impiego per:
a. Neutralizzare la tossicita da ferro

b. Neutralizzare la tossicita da rame

c. Neutralizzare la tossicita da eparina

d. Neutralizzare la tossicita da atropina
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11 processo di nursing si rivolge a:

a.  Gruppi di persone

b. Individui sani e malati

c. Nuclei familiari

d. Tutte le precedenti alternative sono corrette

La parestesia si riferisce a:

a. Paralisi

b. Parziale stato di coscienza

c. Coma

d. Sensazione di pizzicore come di puntine e aghi

La stranguria é:

a. Aumento della quantita di urina emessa nelle 24 ore
b. Aumento della frequenza delle minzioni

c. Difficolta e dolore alla minzione

d. Sempre dovuta ad uno stato di eccitazione emotiva

La definizione di emottisi e:

a. Emissione di sangue con le feci

b. Emissione di sangue dal tratto digerente

c. Emissione di sangue dalle vie respiratorie attraverso la tosse
d. Emissione di sangue con il vomito

Che cosa ¢ un codice deontologico?

a.  Un repertorio di comportamenti in cui si devono trovare tutte le
risposte

b. Una norma etica che stabilisce comportamenti ben precisi in
situazioni controverse per il professionista

c.  Un mansionario da consultare per sapere come comportasi in una
data situazione

d. Un insieme di regole e principi adottati da una professione che
ne orientano il comportamento

L’empiema & una raccolta di:

a. Sangue e pus in cavita neo formata
b. Sangue in cavita preformata

c. Siero in cavita preformata

d. Pus in cavita preformata

La trasmissione del morbillo é prevalentemente di tipo:
a. Indiretto

b. Diretto

c.  Con vettori

d. Nessuna delle precedenti alternative ¢ corretta

Per un infermiere
indispensabile per:

a. [Esercitare la libera professione

b. Essere assunti nella struttura pubblica

c. Essere assunti nella struttura privata

d. Tutte le precedenti alternative sono esatte

Piscrizione all’ordine professionale &

Con il termine disfagia si intende:
a. Difficolta alla deglutizione

b. Senso di fame insaziabile

c. Avversione per i cibi

d. Dolore post prandiale

L’aritmia che piu frequentemente causa la morte improvvisa é:
a. La fibrillazione ventricolare

b. La dissociazione elettromeccanica

c. Stenosi aortica

d. La sindrome di Wolff
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